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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
      CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO VALENTIM DO SUL


ATA Nº 07/2022 ORDINÁRIA


Aos oito dias do mês de junho de 2022, às dezoito horas, reuniram-se no Auditório da Câmara Municipal, os senhores Vereadores, Luci Bombassaro Feldmann, Sônia M. Rosalen Bertuzzo, Roque Zandavalli, Jandir A. Zeminichak, Moises Cavanus, Giovani Bassani, Cleudocir Selli, Luiza Meneguzzo Dors e Jose Zandavalli e para a realização da sexta Sessão ordinária de 2022. Havendo número indicado de presença, a Presidente Sra. Luci Bombassaro Feldmann, em nome de Deus deu por aberta a sessão com uma oração feita pela vereadora Sônia. Dando sequência, foi feita a Leitura da Ata 06/2022 ordinária, a qual foi posta em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº 022/2022: autoriza contratação temporária de excepcional interesse público profissional de cargos não preenchidos, e dá outras providências, posto em discussão os vereadores se posicionaram favoráveis a contratação de um monitor de educação para suprir a demanda existente devido pedido de exoneração da servidora, posto em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº023/2022: autoriza a incluir no orçamento anual crédito especial, aponta recursos e dá outras providências, O projeto foi posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº024/2022: institui a Política Municipal da Agricultura, cria o Fundo e o Conselho Municipal da Agricultura e Desenvolvimento Rural (CMADR) revoga Lei Municipal, e dá outras providências, o projeto foi posto em discussão a Vereadora Sônia faz uma observação quanto a redação da justificativa onde está redigido propriedades rurais de nossa cidade, sendo que propriedades rurais não são de cidade e sim da zona rural, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº025/2022: altera padrão de cargo em comissão e função gratificada, altera dispositivos da Lei Municipal nº 069, de 15 de agosto de 1994, e dá outras providências, posto em discussão o Vereador Cleudocir Selli pede visto do projeto, para buscar junto ao executivo maiores informações, ressaltando que tem cargos com padrão muito baixos que deveriam ser revistos, os demais vereadores se posicionaram favoráveis ao projeto, porem com algumas ressalvas a ser avaliadas, o pedido de visto foi posto em e votação e foi aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº026/2022: autoriza a incluir no programa no PPA e ação na LDO, abrir crédito especial no orçamento anual, apontar recursos e dá outras providências, O projeto foi posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Correspondências recebidas do Gabinete do Prefeito em resposta aos ofícios 34 e 36/2022, informando que serão tomadas as medidas necessárias junto ao trecho ao final do asfalto da comunidade de Pão Duro, também quanto ao pedido de auxílio a empresa PS Estofados é relevante e merecem estudos técnicos para a realização de termo de parceria na forma de fomento. A vereadora Luiza discorda com o aumento de 17% do IPTU, onde deveria aumentar conforme a inflação, solicita a colocação de um quebra-molas no trecho entre Valmor Marcolin até a Escola Municipal (creche) devido a alta velocidade e trafego de crianças. O Vereador Jandir parabeniza a Secretaria pelos trabalhos realizados, apesar do mau tempo. A Presidente agradece a administração por proporcionar internet, na praça, na igreja, salão a casa mortuária de Santa Barbara proporcionando acesso ao povo em geral. O Vereador Giovani agradece a administração pela pavimentação na comunidade de Boa Vista e convida para a festa e inauguração da obra. A presidente também agradece e parabeniza pela obra em frente ao salão paroquial da sede que foi concluída e inaugurada. Nada mais havendo a constar, faz com que se cumpre a presente ata após lida e achada conforme vai ser assinada pela Presidente, e demais Vereadores.
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